
Στάδια διεξαγωγής Διεθνούς Οικονομικής Ολυμπιάδας 

 

Πρώτη φάση – 15/2/2025 

Κατά την πρώτη φάση του Διαγωνισμού πραγματοποιήθηκε γραπτή εξέταση όπου 

συμμετείχαν 183 μαθητές και μαθήτριες λυκείων, παγκύπρια. 

Η εξέταση περιλάμβανε θέματα μικροοικονομικής, μακροοικονομικής και 

χρηματοοικονομικής παιδείας.  

Στη δεύτερη φάση, προκρίθηκαν οι 39 κορυφαίοι διαγωνιζόμενοι με βάση την ακαδημαϊκή 

τους επίδοση και αριστεία. 

Δεύτερη φάση – 22/3/2025 

Η δεύτερη φάση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 

Κύπρου και περιλάμβανε ένα εντατικό μονοήμερο bootcamp. Οι μαθητές και μαθήτριες 

συμμετείχαν σε διαδραστικά εργαστήρια, επίλυση προβλημάτων και ομαδικές 

δραστηριότητες, σχεδιασμένες για την ενίσχυση τόσο της θεωρητικής κατανόησης όσο και 

της πρακτικής εφαρμογής οικονομικών και χρηματοοικονομικών εννοιών. Εξειδικευμένα 

στελέχη και ακαδημαϊκοί παρουσίασαν, μέσω διαλέξεων και συζητήσεων, βασικά θέματα 

που σχετίζονται με τον Διεθνή Διαγωνισμό και το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον.  

Με το πέρας της ημέρας, 18 μαθητές και μαθήτριες προκρίθηκαν στην τελική και πιο 

απαιτητική φάση του διαγωνισμού, βάσει της συνολικής τους επίδοσης κατά τις δύο πρώτες 

φάσεις 

Τρίτη και τελική φάση – 12/4/2025 και 26/4/2025 

Η τρίτη φάση του διαγωνισμού περιλάμβανε οκτώ εντατικές εκπαιδευτικές συνεδρίες, 

βασισμένες στη δομή της Διεθνούς Ολυμπιάδας. Το πρόγραμμα περιέλαβε προχωρημένες 

διαλέξεις Οικονομικών, διαδραστικά εργαστήρια Χρηματοοικονομικής και βιωματική 

εκπαίδευση στην επίλυση επιχειρησιακών προβλημάτων, κατά την οποία οι μαθητές/τριες 

εφάρμοσαν θεωρητικές γνώσεις σε ένα ρεαλιστικό σενάριο που αφορούσε το 

κυκλοφοριακό πρόβλημα στην Κύπρο. 

Οι οκτώ μαθητές και μαθήτριες που ολοκλήρωσαν επιτυχώς το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

της τρίτης φάσης αξιολογήθηκαν στις 2 Μαΐου 2025 μέσω γραπτής εξέτασης σε θέματα 

Οικονομικών και Χρηματοοικονομικών, καθώς και μέσω παρουσίασης των ατομικών τους 

μελετών περίπτωσης, αναδεικνύοντας τις αναλυτικές, οικονομικές και επικοινωνιακές τους 

δεξιότητες. 

Πέντε πρώτοι μαθητές και μαθήτριες έχουν επιλεγεί να εκπροσωπήσουν επίσημα την 

Κύπρο στην επερχόμενη Ολυμπιάδα, η οποία θα διεξαχθεί στις 20-29 Ιουλίου 2025 στο 

Μπακού του Αζερμπαϊτζάν. 


